

雅思 7 分需要多少词汇量

首先，来了解一下雅思 7 分是什么水平？

从雅思评分标准上来看：

雅思 9 分：成绩相当不错，能十分自如的使用英语，流利并能完全让人理解。

雅思 8 分：可能偶尔会出现上下不连接的错误，而且表述方面略差。

雅思 7 分：英语成绩良好，虽然有时候会发生不准确或者不适当的观点，但是对于一些复杂英语文字的掌握还是不错的。

雅思 6 分：就是澳大利亚的移民分数线，以及英国的留学分数线，这个程度，虽然会经常性的出现一些问题，但是意思还是能让人理解的。

美国大学一般对雅思要求本科生最低是 6 分，如果你达到雅思 7 分，那么你就达到了在欧美大学注册上课的水平。也就是说，你能在讲英语的国家生活和学习，不会有太大的语言障碍了。

那么，雅思 7 分难考吗？

如果总分能考到 7 分的话，那听力阅读至少得 7.5 分以上，因为写作口语想达到 6.5 分以上都是很难的，何况是达到 7 分，所以需要在其他单项上多加提分以求平衡。

英语专业能过专四专八的学生所掌握的词汇量和对语言的运用能力基本是可以达到雅思 6 分-7 分左右的英语水平。高中英语 130 以上基本上雅思能考到 5-6 分。所以要是想考 7 分就要非常努力的准备，听说读写四单项都不能差。所以说起来还是相当不容易考到 7 分的。

雅思 7 分词汇量要求多少？

雅思词汇量是进行雅思考试都必备的基础能力。雅思 6 分词汇量相当于大学英语四、六级的词汇水平，而要想考到雅思 7 分需要多少词汇量呢？

雅思的词汇量官方数据是 7000，高中毕业的学生词汇量一般是 3500~4000。当然这些都是标准化的，也要看你自身的词汇功底怎么样？有点学生高中的时候词汇也可以达到 5000—6000，基础差的同学连高中标准的 3000 都达不到。

雅思要考 7 分，对词汇量的要求也是相当高的。大概估计雅思 7 分的词汇量应该需要 **8000 多**，一般能精用 5000 左右。词汇量多做题正确率不一定很高，所以自己要严格要求自己，多买些剑桥的真题练习。上网看一些机经，特别是听力机经，碰到一两题的机会很大。

这个词汇量当然是你能掌握的限度越大越好，和学习中文是一个道理，如果仅仅是为了应试的话，掌握常用词汇和易考词汇就行了，但是雅思考试可不仅仅是考词汇，其他语法，口语等方面也需要加强。

雅思提高 0.5 分需要多久？

雅思考试准备时间应该考生的实际英语水平高低来定，并没有统一的时间概念。

雅思考试准备时间根据学生的英语程度需要的时间而不同，一般来讲，**英语比较优秀的高中毕业生，密集复习 2 个月左右，每天 6 小时左右**，应该就没有什么大问题。

雅思考试准备时间到底要多久呢？据说考生基本复习 200 小时差不多可以上 1 分，短期突击的同学，雅思分数基本会有 0.5 分上升，但要出现总分 6.5 或 7 大体上就比较困难了，而且雅思阅读量大，词汇多；写作部分要求逻辑性强；听力是国际音，各种口音都有，这些无形中增加了考试的难度。

达到英语四级水平的考生雅思考试准备时间大概要 6 个月左右，这样的学生具备基本的语言水平，听说读写都没有什么太大问题，考生只需要加强复习，扩大词汇，多练习真题，通过考试并不是什么太大的难题。

达到英语六级水平的考生雅思考试准备时间需要三个月甚至更短，这个阶段的考生英语能力已经有了很大的提高，考生只需要制定详细的考试复习计划，强化听说能力，把握考试趋势，掌握一些简单的应试技巧，轻轻松松过雅思。

备考过程中，想要缩短雅思考试准备时间，最好是口语、听力、阅读、写作一起来，不过最重要的要积累词汇，背单词。背诵单词的时候，把每个但是都要写一遍，单词的含义用英文来释意最好。

同时要注意坚持下来，每天最好用 2 个小时来温故知新，这样能便于更好的记住它们。当然如果有条件最好能去培训机构，考个高分也不是有多难的。